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The automation of the process of crushing mineral materials is considered. The 

spheres of application of automated systems for crushing mineral materials have 

been analyzed. The advantages of such systems are described. 

Автоматизація процесу дроблення мінеральних матеріалів – це впрова-

дження комплексної системи програмного та апаратного забезпечення, яка до-

зволяє автоматизувати та оптимізувати процес подрібнення різноманітних мі-

неральних сировинних матеріалів, таких як камінь, гравій, пісок та інші. Доці-

льність автоматизації цього процесу обумовлена низкою факторів: підвищення 

продуктивності; поліпшення якості продукції; економія ресурсів; зниження ри-

зику травматизму тощо.  

Автоматизовані системи дроблення можуть забезпечити більш високу 

швидкість та ефективність процесу порівняно з ручним методом, що призво-

дить до збільшення продуктивності підприємства. Такі системи забезпечують 

більш рівномірне та точне подрібнення матеріалів, що сприяє підвищенню яко-

сті кінцевої продукції. Автоматизація дозволяє оптимізувати використання ене-

ргії, води та інших ресурсів, що знижує витрати на виробництво та експлуата-

цію обладнання. Впровадження таких систем мінімізує вплив людського фак-

тора на процес дроблення, що знижує ризик травм та нещасних випадків на ви-

робництві. 

Автоматизація зменшує необхідність ручного втручання та контролю 

операторів, що , у свою чергу, сприяє зменшенню помилок та браку. Автомати-

зовані системи здатні працювати безперервно та ефективно, що призводить до 

підвищення обсягів виробництва. Точне та однорідне подрібнення забезпечує 

більш високу якість кінцевого продукту. 

Сфери застосування автоматизованих систем дроблення мінеральних ма-

теріалів включають гірничодобувну промисловість (для подрібнення руд та ка-

міння), хімічну промисловість  (подрібнення та обробка хімічних сировинних 

матеріалів), виробництво керамічних виробів (подрібнення глини та інших ма-

теріалів), будівництво доріг та залізниць, виробництво бетону та асфальту,  ви-

робництво будівельних матеріалів (цемент та цегла). 

Автоматизація процесу подрібнення мінеральних матеріалів є важливим 

напрямом у промисловості та має ряд переваг. Переваги автоматизації дроб-

лення мінеральних матеріалів включають підвищення продуктивності, покра-

щення якості продукції, економію ресурсів та зниження ризику травматизму, 

що робить цей процес більш ефективним та безпечним. Автоматизовані систе-

ми працюють швидше та ефективніше, ніж ручні методи; забезпечують більш 

точне та однорідне подрібнення матеріалів; знижують ризик нещасних випадків 

та травм завдяки зменшенню залучення людини до небезпечних процесів. В ці-

лому, автоматизація процесу подрібнення мінеральних матеріалів є доцільною 

та ефективною стратегією для підвищення продуктивності, покращення якості 

продукції та зниження витрат на виробництво у різних галузях промисловості. 


